Бизнес-план на эскорт-агентство в Новосибирске
Дудин Алексей

Моб: 8-923-243-03-03
Mail: dudin@ngs.ru
ICQ: 342-216-909

Цели деятельности
В наше время не принято «выходить в свет» одному. Пусть это всего лишь ужин в ресторане или серьезная деловая встреча. Есть множество ситуаций, где один мужчина будет чувствовать себя некомфортно. Найти же обворожительную девушку, формата “идеальной спутницы”, удовлетворяющую запросам успешного мужчины – настоящая проблема. Да и свободное время для делового человека – величина постоянно стремящаяся к нулю и понятно почему. Поэтому разрешение проблемы выходит очень и очень недешево, как с финансовой стороны, так и со стороны потраченных нервов,времени и неизвестности результатов. Недаром прагматичные японцы решают этот вопрос максимально комфортно и просто для себя – берут дорогих гейш на важные переговоры. Также, наверное все мужчины замечали и верность поговорки - женщины обращают внимание не на красивых мужчин, а на мужчин с красивыми женщинами. Стоит заметить, что сильная половина прибегает к той же оценке. Все равно на какой машине, либо в какой должности находится человек - обсуждению подвергнется “пассия”.
Когда возникает необходимость в спутнице, большинство мужчин решает вопрос либо названивая подругам, которые могут отказать по причине занятости, либо пытаются познакомиться на улице, вспоминая студенческие годы. Однако, когда времени “в обрез”, а хочется быть уверенным в спутнице “на все сто”, чтобы знать, что она не опоздает, не поведет себя странно, что будет легка в общении, без лишнего пафоса уделяя все внимание и моральную поддержку своему Мужчине, а не себе, что подготовится внешне и внутренне, поражая своей красотой и даря позитивное настроение и прочее, - предоставляют себя в руки эскорт-агентств.
Женская половина Новосибирска не меньше нуждается в услугах эскорт-агентства. В спутниках нуждаются, в основном, обеспеченные и состоявшиеся бизнес-леди, причем необязательно предпенсионного возраста, как бытует мнение. Среди молодых, 30-летних, тоже много одиноких. В основном это те, кто ходит на презентации с подружками. Половина из них в свое время пожертвовали личной жизнью ради карьеры, а женщины второй половины разошлись с мужем, за которого “выскочили” в молодости по глупости и теперь ощущают потребность в мужчине, чтобы он был рядом. Кроме того, среди потенциальных клиенток есть замужние дамы, мужья которых часто очень заняты.
Стоит заметить, что в наше время свободных отношений, некоторые мужчины хотели бы видеть своим спутником другого мужчину. Спрос также очень велик и растет, в некоторых некрупных городах парни уже предоставляют услуги индивидуально.
Краткое описание бизнеса

Бизнес заключается в создании эскорт-агентства, предоставляющего такие услуги высокого качества. Обобщим всех сотрудников и сотрудниц одним словом – модели. 
Итак, агентство по эскорту:
1. Нанимает моделей, проводит с ними постоянную работу по улучшению качества предоставляемых услуг, обеспечивает (при заказе и необходимости) их стилистом, парикмахером, визажистом. Создает каталог моделей.
2. Открывает сайт компании, на котором будет находиться реклама и цены на услуги. Занимается рекламой и продвижением.

3. Проводит телефонные переговоры и встречи с заказчиками в организованном офисе, подходя индивидуально к каждому клиенту, выявляя потребности и пожелания к модели, помогая выбрать самый подходящий вариант.
Услуги эскорт-агентства - это не то же, что проституция, — этот достаточно светский бизнес, для людей, которые достигли определенного уровня и имеют уже шкалу ценностей простирающуюся дальше, чем хороший костюм, машина, дом. 
Анализ рынка
В Европе подобного рода бизнес процветает столетиями, стоит ли упоминать про древнегреческих гетер-подруг или всем известных японских гейш, ведь культура этих понятий уходит своими корнями в далекое прошлое. Однако на данном этапе развития нашего общества – это не только и не столько традиция, сколько настоящая необходимость. И мужчины и женщины в деловом Новосибирске начинают постепенно это осознавать.

Однако, если в Москве и Санкт-Петербурге подобные агентства уже давно появились, набрали силу и успешно работают, то в других российских городах, даже в таком крупном как Новосибирск, об эскорт-агентствах только лишь наслышаны. На настоящий  момент данная ниша рынка практически полностью свободна, занимают ее лишь проститутки, предоставляющие среди прочих и данные услуги сомнительного качества, а также модельные агентства г. Новосибирска, предлагающие “товар из под полы”, то есть ни упоминания о возможности сопровождения моделью на сайте, ни в другой рекламе – нет. Об этом можно узнать лишь при непосредственном разговоре, поинтересовавшись у представителя модельного агентства. 
Проститутки не подходят внешне, из-за их работы их могут узнать и поднять человека “на смех”, а выпускницы модельных агентств все как одна героини анекдотов про блондинку, независимо от цвета волос. В итоге - на рынке Новосибирска нет ни качественных услуг эскорта, ни их рекламы. 
Вид услуг
Сопровождение на деловые встречи – далеко не полное и точное описание деятельности эскорт-агентства. Если раскрыть ее более подробно – это сопровождение в рестораны, на вечеринки, мальчишники, рауты, корпоративные встречи, спортивные и иные мероприятия, и даже сопровождение в зарубежных поездках или по России в командировках и путешествиях, сопровождение просто отдыха, либо оказание услуг гида для гостей города – вот более точный перечень. Но и к нему можно добавить достаточное количество услуг, которое может оказывать подобного рода агентство. Перечень ограничен лишь фантазией клиента, к каждому из которых предоставляется индивидуальный подход.

Например, практически за год получили неимоверно огромное распространение порталы “Одноклассники.ру” и менее популярный “Вконтакте.ру”, в них есть анкеты даже некоторых депутатов и большинста крупных бизнесменов! Это приводит к учащению встреч бывшых одноклассников, либо бывших коллег по работе. Каждый на встрече хочет “не ударить в грязь лицом” и показать себя успешным. И это понятно! А что может лучше подчеркнуть успешность мужчины? Дорогой машиной никого сейчас уже не удивишь. Конечно это  роскошная женщина, которая будет сопровождать его на встрече! И потом еще долго будет обсуждаться на сайте, - с какой девочкой был на встрече Колян! Интересно, за что она его полюбила? 
Кроме безупречной внешности, над которой будут трудиться работники салонов красоты, каждая модель, оказывающая услуги сопровождения, обладает изюминкой. Если заказчику необходимы какие то конкретные качества (либо вообще все), такие как: грамотно поставленная речь, светские манеры, эрудиция, деловой этикет, широкий кругозор, знание иностранных языков, умение танцевать, петь и прочие, – мы сможем предложить моделей, отвечающих всем этим качествам, и они подчеркнут особенно ярко статус  и имидж клиента.
Еще одно направление работы эскорт-агентства – эскортирование презентаций и встреч. Кроме того, любой иностранный гость по достоинству оценит гостеприимство российских партнеров, если с их подачи его всюду будет сопровождать компетентная в знании языка, интеллигентная в манерах и привлекательная во внешности Леди, которая сможет стать для него незаменимой помощницей и гидом. То же относится и к гостю женского пола.
Один из не самых приятных элементов деловой жизни – вынужденная командировка – тоже может быть превращена в приятное путешествие, если рядом окажется человек, способный организовать досуг и решить бытовые вопросы.

Гостям Новосибирска из других городов может быть организована встреча в аэропорту, бронирование гостиницы, осмотр достопримечательностей города, доступ в закрытые клубы города, заказ и доставка билетов в театры, на концерты и светские мероприятия, организация праздников, банкетов и спортивных мероприятий – то есть полное сопровождение и программа ознакомления с нашим  городом.

Организация работы
Агентство берет на себя занятие всей организационной работой, заключением (при необходимости) и поддержанием договоров с салоном красоты, фото-студией, лучшими ресторанами, гостиницами и пр. Также поиском интернет-студии для создания сайта, обеспечение удобным и легким для запоминания номером, съемом помещения под офис, обустройство и организацию его  работы. Проведение кастинга и набор сотрудников. Работу по рекламе как оплачиваемой, так и взаимовыгодной – например, мы размещаем рекламу элитных клубов на сайте – они бесплатно пропускают наших заказчика и модель. Работу с клиентами.
Приготовление к работе будет идти 3 месяца. 4ый месяц – работа в пробном режиме, устранение недочетов и доукомплектация персонала до 40 человек из которых: 20 женщин и 20 мужчин, включающих 10 бисексуалов. Массированная рекламная компания. 5ый месяц – первый полноценный рабочий месяц.
Необходимые инвестиции

На настоящий момент необходимо инвестирование на уровне единовременного поступления (либо, на некоторые, по мере необходимости) средств на следующие нужды:

· Приобретение, либо предоставление эффектного автомобиля высокого класса (не обязательно нового) для увеличения коэффициента доверия к компании как у принимаемых на работу моделей, так и при работе с заказчиками. Страхование КАСКО от рисков.
Сумма: в зависимости от а/м, около 1 млн. руб. Например SLK200 Kompressor 2005г.
· Аренда квартиры под офис в старом фонде в непосредственной близости от одной из центральных дорог, с удобным подъездом и парковкой, но не находящийся в прямой видимости. Оформление в деловом стиле – лаконично, дорогая мебель но без лишнего в самом интерьере. Обеспечение ноутбуком, безлимитным номером и постоянной связью интернет.

Сумма: 30 – 50 тыс. руб. аренда офиса помесячно, 100 тыс. руб. оформление и мебель, 30 тыс. руб. ноутбук, 3 тыс. руб. безлимитный номер помесячно, 2 тыс. руб. безлимитный интернет.
· Услуги юридической фирмы (оформление регистрационных документов, создание договоров на работу, на предоставляемые услуги и пр.) 

Сумма: 50 тыс. руб.
· Услуги фотографа со студией и всем необходимым фотооборудованием

Сумма: 3 тыс. руб. за портфолио
· Услуги визажиста, стилиста, либо парикмахера
Сумма: 1 тыс. руб. за одну работу

· Оплата интернет-студии: покупка эффектного и эффективного домена,

разработка и создание сайта
Сумма: 50 тыс. руб.

· Обеспечение направленной рекламы и промоушена: создание имени и логотипа фирмы, визитки, раскрутка сайта, реклама в журналах, поиск работников и пр. 
Сумма: 50 тыс. руб. ежемесячно
СТОИМОСТЬ НАШИХ УСЛУГ:
	До 3 часов
	от 12000 руб.

	До 8 часов
	от 24000 руб. 

	До 24 часов
	от 29000 руб. 

	До 2 дней
	от 48000 руб. 

	До 7 дней
	от 100 000 руб.

	
	

	
	

	
	


· По желанию заказчика, в пределах города агентством организуется бесплатная доставка модели. За пределы города – при заказе на длительный срок.

· С поправкой на регион цены снижены на 18%, по сравнению с фирмами Москвы и Санкт- Петербурга. 
· Стоимость услуг может возрасти, если она будет проходить в экстремальных, менее комфортных условиях или будет включать какие-либо не стандартные пожелания заказчика

· Доход модели – 20% от заказа. Выплата производится по окончании работы и выяснении степени удовлетворенности заказчика работой модели.
Инвестиционный климат и риски
Из- за того, что спрос высок, а это прямо подтверждают исследования и косвенно огромная популярность сайтов знакомств, а ниша свободна – риск проекта минимален. Низкие результаты возможны лишь при неверном маркетинге, недостаточной информированности потенциальных клиентов, либо некачественных услугах. Уход от этого – мое личное участие и жесткий, своевременный контроль всех процессов, рекламы, безотлагательное решение возникающих проблем и работа с персоналом.
Что будет, если даже это не помогло и за полные 5 месяцев совершенно никаких доходов не было и появилась необходимость распродать бизнес, свернув проект? Посчитаем, сколько вложенных средств в таком случае инвестор потеряет:
1 870 000р. расход на создание фирмы за четыре мес. + 155 000р. расход за пятый мес. работы =  2 025 000р. – то есть 2 млн. 25 тыс. руб. инвестированных средств.
(1 100 000р. автомобиль с каско – 10 % износ автомобиля) = 1 000 000р.

(100 000р.оформление и мебель офиса – 40% износ мебели и оформление) = 60 000р.

(30 000р. ноутбук – 30% износ) = 21 000р.

50 000р. от продажи сайта – учитывая раскрутку под действием рекламы
2 025 000р. – 1 131 000р. = 894 000р. – максимально возможная сумма денежной потери от инвестирования  в проект.
Стоит еще раз отметить, что эти вычисления связаны с максимально идеальными неблагоприятными условиями, когда за 5 полных месяцев работы не было ни одного заказа клиента, не было доходов от рекламы на сайте (прокат лимузинов, vip клубы, салоны красоты и пр.), а были лишь плановые расходы.
Эффективность бизнеса и возможные перспективы

Рассчитаем расход на создание каталога моделей за первые 4 месяца:
40моделей * (1 000р. салон красоты + 3 000р. фотостудия) = 160 000р.
Рассчитаем расход на создание и работу фирмы за первые 4 месяца:
1 100 000р. автомобиль с каско + 40 000р. аренда офиса * 4мес. + 100 000р. оформление и мебель офиса + 30 000р. ноутбук + 5 000р. мобильный и интернет * 4 мес. + 50 000р. юридическая фирма + 50 000р. интернет-студия + 50 000р. реклама * 4 мес. + 160 000р. каталог моделей = 1 870 000р.
Рассчитаем ежемесячные (после 4го месяца) расходы на обновление каталога моделей:
Добавляется 10 девушек и 5 парней, либо 5 девушек и 1 парней, в зависимости от спроса:
(1 000р. салон красоты + 3 000р. фотостудия) * 15моделей = 60 000р

Рассчитаем расход за каждый рабочий месяц после 4го, где

N – количество заказов

M – денежное вознаграждение модели:
40 000р. аренда офиса + 5 000р. мобильный и интернет + 50 000р. реклама + 60 000р. обновление каталога + N * 1 000р. салон красоты + М = 155 000р. + N* 1 000р. + M
Рассчитаем возможные доходы в месяц:
Заказы:  критический - 2 модели до 3 часов 9 раз в месяц: 
((2 модели * 9 заказов * 12 000р.) - 20 % ) – 155 000р. – 18 * 1000р. = - 200р. – нулевой баланс.
Заказы: низкий - 2 модели до 3 часов 10 раз и 1 модели до 8 часов 6 раз в месяц:
((2 модели * 10 заказов * 12 000р.) - 20 % ) + ((1 модель * 6 заказов * 24 000р.) - 20 % ) – 155 000р. – 26 * 1000р. = 126 200 р. – возможный доход на 4ом месяце
Заказы: норма - 2 модели до 3 часов 12 раз, 2 модели до 8 часов 8 раз в месяц, 1 модель до 24 часов 3 раза и 1 модель до 2 дней 1 раз в месяц:
((2 модели * 12 заказов * 12 000р.) - 20 % ) + ((2 модели * 8 заказов * 24 000р.) - 20 % ) + ((1 модель * 3 заказа * 29 000р.) - 20 % ) + ((1 модель * 1 заказа * 48 000р.) - 20 % ) – 155 000р. – 44 * 1000р. = 446 600р.

446 600р – это планируемый доход на 5ом месяце после инвестирования.
В доход инвестору 446 600р. – 15% = 380 000р.
Рассчитаем ориентировочный срок окупаемости с момента инвестирования. Постоянный доход инвестора возьмем, как планируемый на пятом месяце:
2 025 000р. инвестированных средств   .  + 4 месяца развития, без дохода = 9 месяцев
380 000р. чистого ежемесячного дохода


Срок окупаемости проекта 9 месяцев.

Инвестор получает 85% прибыли до окупаемости агентства и 70% после окупаемости.
Ориентировочная чистая прибыль агентства при среднем спросе на услуги около 500 000 руб. каждый месяц.


