Строительства парникового комбината на основе технологии узкостеллажной многоярусной гидропоники:

· Продукция, получаемая методом узкостеллажной многоярусной гидропоники,   кроме отменного качества, еще имеет и низкую себестоимость,  а так высокий процент выхода товарной продукции.
· Впервые можно получить экологически чистые овощи.
· Окупаемость проекта в первый год работы (пример расчета ниже).
· Возможность поэтапно расширять  объемы производимой продукции. 
· Строительство в любой точки РФ и ближнего СНГ. (ввоз овощной продукции из Азербайджана: таможенная пошлина -0%, НДС =10%)
· Продукция:  томаты, перцы, огурцы, баклажаны, цветную и брюссельская капуста, клубника, цветы, лекарственные травы и т.д.  с дальнейшей поставкой в Гипермаркеты. 
· возможна организация производства экологически чистой консервации для поставки в Гипермаркеты
Предлагаю рассмотреть краткий обзор основных пунктов реализации проекта 
(на примере строительства в Азербайджане).
1. Краткий обзор рынка 
 
С распадом СССР, при отсутствии должного финансирования, из оборота, только по России, было выведено 11000 гектаров теплиц. Это привело к большой зависимости рынка тепличной продукции России от сторонних поставщиков. Ситуация в Украине еще более удручающая. 


Учитывая сказанное, становится понятным, почему, на сегодняшний день, Россия импортирует овощную продукцию на 15 миллиардов долларов в год, Украина на 6 миллиардов долларов в год. Аналогичная ситуация сложилась и в Казахстане.


Для примера рассмотрим уровень цен на овощную продукцию (томаты) на рынке России (Москва). В, основном, в оптовую продажу поступали парниковые томаты местного производства по цене 54 рубля за кг. (2,11$), голландских и бельгийских производителей  по цене 76 рубля за кг (2,98$), и в период апрель – июнь азербайджанского производства по цене 90 рубля за кг (3,53$) Это информация на май 2006 года. Причем, следует заметить, азербайджанская продукция пользуется повышенным спросом из-за своего качества. Продукция других производителей (Испания, Венгрия, Болгария) занимает значительно меньшую часть рынка, и ее стоимость укладывается в этот ценовой диапазон. Цены в других регионах России имеет колебания ±10%, в зависимости от трудностей доставки.


Продукция, получаемая методом узкостеллажной многоярусной гидропоники, кроме отменного качества, еще имеет и низкую себестоимость. 


Сравним цену на томаты, которая может быть получена при поставке автотранспортом из Азербайджана в Москву с текущими ценами, при этом следует учитывать, что Азербайджан имеет льготные условия растамаживания в странах СНГ, т.е. не уплачивается таможенная пошлина:


- себестоимость продукции, выращенной при помощи технологии узкостелажной многоярусной гидропоники – 0,48 $;


- транспортные расходы: 3000 $ : 17000 кг = 0,176 $;


- таможенные расходы (НДС=18%): 0,48 $ х 10% = 0,0864 $;


- разгрузка, непредвиденные расходы:  0,1$;


Итого:  0,48 $ + 0,176 $ + 0,0864 $ + 0,1$ = 0,8424 $;

Учитывая, что на первом этапе цена реализации планируется на уровне 2,3 – 2,5$, можно сделать вывод о высоком уровне прибыли. В дальнейшем, при проведении соответствующей рекламной компании чистоты продукта и его качества, цена реализации должна подняться до уровня 3,40 -3,5 $ за кг. При этом, по мере обучения персонала, себестоимость также будет снижаться.

2. Этапы строительства парникового комбината 

 В основу технологии узкостеллажной многоярусной гидропоники положено более 150 изобретений, которые защищены патентами. В результате получены следующие результаты:

- по вкусовым качествам парниковая продукция не уступает продукции, выращенной в открытом грунте;

- на продукцию может быть оформлен сертификат «для диетического питания», т.е. содержание нитратов в 10 раз ниже норм ЕС;

- сохранность продуктов в два раза больше по сравнению с обычной продукцией;  

- во много раз снижены расходы на тепло и свет; 

- выход товарной продукции до 98% от всего урожая;

- минимальная урожайность в два раза выше, чем максимально возможная при применении голландских технологий, т.е. от 130кг\м2.

4, Стоимость строительства и сроки окупаемости инвестиций.       

Реализация этого проекта в условиях России, учитывая климатические условия, составляет 150 долларов США за один кв. м. без учета стоимости земли. Учитывая условия Азербайджана, стоимость строительства одного кв.м. составляет 86 долларов США без учета стоимости земли. В эту цену входят все расходы по проектированию и строительству, а также все необходимые расходы для получения первого урожая. Таким образом, само строительство первой очереди площадью составит 430000 долларов США. Следует заметить, что стоимость земли в Азербайджане значительно ниже, чем в России. 

При строительстве первой очереди парника площадью 0,5 га предполагаемый сбор готовой продукции (томатов) с данного участка составит 600 000 кг. При указанной цене реализации общий доход составит:

2,88$ (цена реализации) х 600000 кг = 1728000$
Расходы:

 0,84$ (себестоимость продукции) х 600000 кг = 504000$
Прибыль: 1728000$ - 504000$ = 1224000$
Из этого расчета видно, что строительство парника окупается в первый же год работы и начинает приносить стабильную прибыль.

5. Место строительства парникового комбината

Местом строительства парникового комбината выбран Азербайджан по следующим причинам:

- наибольший световой день, что значительно снижает затраты на досветку;

- среднегодовая температура позволяет снизить расходы на строительство на 45% за счет облегченной конструкции, а расходы при эксплуатации на 70%;

- низкая стоимость земли;

- льготное налогообложение со странами СНГ;

- отсутствие внутреннего налогообложения в течение первых трех лет.

6. Формы сотрудничества
Любая форма, создание Совместного Предприятия, регистрация компании с иностранным участием.
В случае заинтересованности могу представить полный объем информации, включающий в себе все затраты на оборудование, землю, а так же подробную информацию о продукции.
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