С 1997 года наша фирма занимается изготовлением на экспорт  радиоуправляемых моделей танков больших размеров см www.rctanks.ru , модели продаются в 18 стран мира , в том числе очень известным людям . Но основное направление – разработка аттракциона « Танковый Бой» , другое планируемое название – «Курская битва» . Аналог см на www.thola.com , целый ряд и других фирм в мире делает аттракционы Управляемые машинки и Управляемые Кораблики . В 1998 году в Лас Вегасе на базе наших моделей Т-80 в масштабе 1:10 запускался пилотный вариант аттракциона , танки просто ездили , за плату в течении 3 минут люди управлялим  . Зрелищность была очень хорошая , в будний день было 600-800 человек играющих , в выходные до 1200 . Был ряд серьезных технических проблем не позволяющих сделать аттр в полном масштабе , первое – необходимость работы от одного аккумулятора в течении минимально 8 часов , весь день танки работают , ночью заряжаются . 

В течении следующих 10 лет , мы расширили номенклатуру наших моделей , Разработали специально аттракционные танки в масштабе 1:6 , время работы на одном АКБ 10 часов , разработали систему нестолкновения , систему боя .
 Аттракцион представляет собой огороженную площадку 20х20 метров , пять советских танков – Т-34-85 ,Т-34-76 , ИСУ , ИС 

 Пять немецких танков – Тигры , Королевские Тигры,  Пантеры 

  На краю площадки – тумбы управления – в них монетоприемники , элементы управления . Играющий кидает в монетоприемник жетон ( деньги ) средняя стоимость сегодня 2 доллара 3 минуты , и в течении 3 минут танк управляется им может воевать и подбивать соседние танки , аттракцион на моделях 1:6 чрезвычайно зрелищный , люди просто вообще не видели такого , а возможность управлять …. 
  Аттракционы не продаются а сдаются паркам в совместную аренду , худший вариант 50х50 деление выручки , 50 процентов выручки у нас 

 Получено  предварительное  согласие на установку таких аттракционов в парках в Англии , Эмиратах , США , Японии ,  места размещения – закрытые большие мегамаркеты с аттракционами , это позволяет эксплуатацию круглый год без перерыва . 

 Учет выручки – управление аттракционом осуществляет компьютер , в программу введен счетчик , по достижении заданного числа играющих , к примеру 100 000 , аттракцион блокируется , и требуется ввести код , который мы сообщаем парку в случае правильной оплаты 

 Примерный доход с одного аттракциона , считаем пессимистический вариант . 10 моделей одновременно может играть до 10 человек – 3 минуты , 100% загрузка 200 человек час , берем номинал 70 чел час , за 8-10 рабочих часов примерно 500 игроков , 1000 долларов  сутки , наша часть 500 долларов – годовой доход с одного аттракциона при 350 рабочих днях 175 000 долларов . 
 В первый год планируется изготовить и разместить десять аттракционов . 

