Резюме

Вендинговый бизнес – это бизнес автоматизированной торговли. Наиболее популярные вендинговые аппараты – это аппараты по изготовлению кофе, аппараты по продажи снеков, аппараты приема платежей.

На российском рынке данный бизнес остается не развитым, в Европе на 1 автомат приходится 100 человек, а в Америке и в Японии и того меньше, тогда, как в России на 1 автомат приходится 17-20 тыс. человек. Потенциал российского рынка огромен, рост вендингового бизнеса в России составляет 25% в год и по прогнозам аналитиков через 2-3 года на рынке образуются крупные операторы, которые будут поглощать мелких. В Америке, например, 1/5 всех покупок совершается при помощи вендинговых аппаратов.

На рынке Санкт-Петербурга представлены вендинговые аппараты по продаже кофе, снеков, недавно появились аппараты по продажи молока от ООО «Кисельные берега». Автоматы по продаже горячих изделий на рынке нет. Это открывает абсолютно свободную нишу для автоматов по продаже хот-догов и пицц, данная ситуация будет продолжаться не долго, скоро данная ниша начнет заполняться. В планах – занять данную нишу первыми и стать лидером по продажам в данном направлении вендингово бизнеса.

Данный проект требует привлечение инвестиций в три этапа для того, чтобы оценить данный рынок и осуществить аккуратный вход. Объем привлекаемых средств варьируется от 5 000 000 рублей до 30 000 000 рублей. Для реализации проекта в полном масштабе необходимо привлечение 30 000 000 рублей в три этапа, для совершения аккуратного входа на первом этапе финансирования необходимо 5 000 000 рублей.

Для расчета NPV брался период в 5 лет, так как было совершено допущение, что через 5 лет будет необходима замена автоматов. NPV=22 410 тыс.рублей; срок возврата инвестиций 6-8 месяцев, при реализации всего проекта все привлеченные средства вернутся через 16 месяцев.
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