ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ.

Строительство жилых домов в Екатеринбурге 
1. КОНЦЕПЦИЯ ПРОЕКТА. 
Проект предусматривает строительство на территории Чкаловского района двух жилых домов с подземным паркингом по ул. 8 Марта - Чайковского. 

	3. ПОКАЗАТЕЛИ ПРОЕКТА:
Количество этажей 

18 

Общая площадь квартир жилого дома (тыс.кв.м.)
20,3 

Общая площадь офисов (тыс.кв.м.)

1,03 

Мест для парковки автомобилей 

231 


	


4. МАРКЕТИНГОВЫЙ АНАЛИЗ ПРОЕКТА И АНАЛИЗ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ОБЪЕКТА ИНВЕСТИРОВАНИЯ.
Объект инвестирования находится в  южной части города - рядом со зданием Администрации района и основных транспортных магистралей. 

Городские маршруты общественного транспорта: трамвай; маршрутные автобусы; маршрутные такси (микроавтобусы), метро полностью перекрывают всю территорию города и дают возможность без пересадки попасть во все районы города. Расстояние до остановок общественного транспорта – в пределах 100 - 250 м. 

Высокая престижность района определяется расположением в близости от центра города; развитой существующей инфраструктурой, и одновременно достаточной уединенностью и тишиной, оптимальной транспортной развязкой, а также престижным окружением. 

                    4. ОПИСАНИЕ ОБЪЕКТА ИНВЕСТИРОВАНИЯ 
Для сооружения жилых домов предлагается два земельных участка общей площадью 10,8 тыс. кв.м. Целевое назначение участков – строительство многоэтажных жилых домов. 

        5. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОЕКТА, ЕГО ЭФФЕКТИВНОСТЬ. 
Планирование строительства вышеуказанных многоквартирных жилых домов с подземным паркингом, производится исходя из предположения, что в на 1-м этаже располагаются офисы, а на остальных этажах размещаются жилые квартиры. 

	Общая сумма затрат по проекту 
(без учета стоимости земельного участка) млн. руб.
	720 

	Валовый доход от реализации проекта (млн. руб.)
	1110 

	Прибыль от реализации проекта (млн. руб.)
	390 

	Расчетная рентабельность проекта (прибыль/затраты) 
	54 % 

	Период реализации проекта 
	2,5 года 


Расчеты приведены исходя из предположения, что инвестор будет располагать собственными свободными денежными средствами, обеспечивающими получение и осуществление тех.условий по коммуникационным системам и их подведение непосредственно на участок, вынос электрокабеля, затраты на проектирование (подготовку рабочей документации, ее согласование и экспертизы, получения разрешения ГАСКа и пр.), выплаты вознаграждения девелоперу данного проекта, для погашения затрат по привлеченным средствам (финансовое обслуживание кредита) – порядка 150 млн.руб., а также стоимость участия в аукционе по земельным участкам. 

  В общую сумму затрат по проекту включены затраты на подготовку проекта (включая затраты на подготовку и согласование документации для строительства, банковские проценты, вынос кабеля, заведение коммуникационных систем на участок и проч.) и непосредственно затрат на строительство и благоустройство жилого дома и его оснащение всей необходимой инфраструктурой, в том числе лифтами, телефонизацией и пр. При  средних затратах по Екатеринбургу на строительство и отделку  для данного проекта прогнозируются затраты на СМР в размере до 28 тыс. руб. за 1 кв.м исходя из общей площади жилых квартир дома. 

При этом прогнозируемая минимальная сумма продажи 1 кв.м. подобных объектов (жилых квартир) – 50 – 55 тыс. руб, а одного автоместа в подземном паркинге дома – 500 тыс.руб. В данном проекте не рассматривалась возможность продажи квартир после завершения строительства всего жилого дома. Средняя цена предложения одного квадратного метра в Екатеринбурге на начало мая 2011 года составила 57,6 тыс. руб. По данным Уральской палаты недвижимости,  в Центре стоимость квартир  на уровне 76 тыс. руб./кв. м  В районах первого пояса цены 59 тыс. руб./кв. м.  
            6. АНАЛИЗ ГОТОВНОСТИ ПРОЕКТА И НЕОБХОДИМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ. 
Определено целевое назначение земельного участка, собраны необходимые разрешительные документы включая заключение государственной экспертизы и разрешение на строительство (RU №66302000-776, RU № 66302000-777). Выполнен рабочий проект, произведено согласование тех.условий с ресурсоснабжающими организациями, СЭС, Госпожарнадзором (и частичная оплата за присоединение) и пр. Произведено отселение квартир по инсоляции. Выполнены условия администрации г. Екатеринбурга по обременению и платежам. Подготовка к началу строительства (разработка собственно инвестиционного проекта,  согласование необходимых  документов) займёт около 1 - 2 месяцев. 

                                7. ФОРМА УЧАСТИЯ ИНВЕСТОРА. 
Консалтинговая компания «Уралсимэкс» как девелопер разрабатывает инвестиционный проект, включая концепцию, осуществляет сопровождение проекта до начала строительства, может осуществлять контроль процесса строительства, может принимать участие в реализации квартир по мере готовности. Вариант участия инвестора (приобретение проекта целиком или долевое участие) обсуждается в ходе переговоров. 
E-mail: uralsimex@mail.ru
