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Россия, 170000, г.Тверь, ул.Пушкинская, 9

тел/факс: (0822) 32-08-33, 42-71-16, 32-34-18, 

e-mail: tis@nm.ru, tvtis@mail.ru 


Коммерческое предложение

ООО СФ «Тверьинвастрой» ведет строительство Торгового центра  «Речной»
по ул. Горького в г. Твери (Центральная часть города) и предлагает Вам принять долевое участие в строительстве.

Общая площадь торгового центра 6000 кв.м. 

Торговый центр запроектирован в 5 уровнях:

· Цокольный этаж предназначен для размещения продовольственного супермаркета (или любого другого)  с торговым залом и полным набором подсобных помещений с тремя отдельными входами. помещениями инженерного обеспечения здания, складами, разгрузочно – погрузочными порталами  (6 подъездов).

 Площадь цокольного этажа 1140 кв.м. из них 940 кв.м. – торговая площадь.

· Первый, второй, третий этажи запроектированы под размещение торговых секций различных площадей. На каждом этаже имеются санузлы для персонала по два на этаже. 

Площадь первого этажа -1141,47 кв.м.

Площадь второго этажа -1389,42 кв.м.

Площадь третьего этажа -893,76 кв.м.

· На третьем этаже запроектированы кафетерий с выходом на обзорную открытую площадку и бар. Торговые залы хорошо освещены. Проектом предусмотрены система вентиляции, охранная сигнализация, система пожаротушения.  Система охраны правопорядка, обеспечивает безопасность покупателей и продавцов в Торговом центре.

В Торговом центре предусмотрены два эскалатора – на второй и третий этажи, два лифта – один грузовой, один грузопассажирский.

Перед Торговым центром запроектированы стоянки для автотранспорта.

Окончание строительства торгового центра «Речной» - III квартал 2005г.

Коммерческий аспект проекта:

Торговый центр «Речной» расположен в историческом центре города в Заволжском р-не г. Твери  на развязке транспортных путей, связывающих несколько районов города, в том числе Центральный, Московский, Затверечье, дальнее Заволжье.  В направлениях жилых массивов курсируют маршрутные такси. Рядом расположены остановки общественного транспорта: трамваев, автобусов. Данное месторасположение является отправной точкой загородных маршрутов к дачным кооперативам и в Калининский р-н.   Центральное месторасположение Торгового центра обеспечивает транспортное сообщение со всеми районами города. 


Торговый центр является единственным крупным центром в данном районе. Торговая зона (90% покупателей) составляет зону 15 минутной автомобильной доступности, в которой проживает 200 000 человек. Пешеходная зона 1-10 минут -20 000 человек.  Устойчивый пешеходный поток - 5 000 покупателей ежедневно.






