УВАЖАЕМЫЕ ИНВЕСТОРЫ !

ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ ПРЕДЛАГАЕТСЯ КОММЕРЧЕСКИЙ ПРОЕКТ :
ФЕСТИВАЛЬ   ПЕСОЧНОЙ   СКУЛЬПТУРЫ

«ФАРАОНЫ ДРЕВНЕГО ЕГИПТА»
ВСТУПЛЕНИЕ :
Скульптуры, созданные из песка, утрамбованного по определенной технологии и закрепленного специальным способом, в состоянии выдерживать трехдневные проливные дожди без особого ущерба для их качества. Размеры скульптур могут достигать от 1-го до 20-ти и более метров в высоту. На создание одной скульптуры или композиции может потребоваться от одной до ста тонн песка и от одного до 15 дней работы. В книгу рекордов Гиннеса занесено следующее достижение: скульптура из песка  высотой 21 метр, построенная в Америке в 2000 году на одном из пляжей Майами. Европейский рекорд 19 метров. Бельгия, курортный приморский город Бланкенберг 2003 год.
ТЕМА :

Мифы и легенды древнего Египта. Исторические персонажи и древняя архитектура.
ИДЕЯ :


Зрелищно-познавательная экспозиция из 50-ти - 60-ти скульптур, сделанных из песка, расположенная на берегу Черного моря в непосредственной близости от Симеизского аквапарка.

ЗАДАЧИ :


1.
Отработать технологию создания новых оригинальных мобильных зрелищных проектов, привлекающих большое количество посетителей.


2.
Удовлетворить потребность отдыхающих туристов  в желании посетить и увидеть что-то новое в период проведения отпуска всей семьей не выезжая за пределы России и Украины..


3.
Содействовать повышению туристического интереса к посещению населенных пунктов, поддерживающих создание подобных культурно-познавательных комплексов, а также способствовать развитию инфраструктуры туризма и отдыха в таких местах на постоянной основе.


4.
Создать успешный коммерческий проект, который окупится и принесет моральную и материальную прибыль организаторам проекта .
АНАЛИЗ РЫНКА :

1. За рубежом аналогичные проекты организуются в двух вариантах :

a. Конкурсы.  10-15 команд из разных стран по 3-4 человека за ограниченное время 3-5 дней создают по одной собственной композиции. Мероприятие посещаемо зрителями в период проведения работ, в день подведения итогов конкурса и неделю ил две после закрытия . Финансирование производится из правительственных или муниципальных источников с привлечением спонсоров. Задачи по окупаемости мероприятия перед устроителями не стоят. Скорее развитие культурных связей и фестивальная деятельность.
b. Коммерческий проекты. Организатор, за счет собственного финансирования или с привлечением инвестиций, спонсоров и кредитных ресурсов, создает тематический  проект, для реализации которого приглашает на работу на месяц до 60-ти скульпторов со всего мира, имеющих опыт создания  подобных комплексов. Главная задача – создание максимального зрелищного эффекта для привлечение максимального количества зрителей. Комплекс функционирует в течение нескольких месяцев. Вход платный. Стоимость билетов от 5-ти до 10-ти евро. Опыт участия в работе над подобными проектами позволили полностью изучить технологию производства и выяснить уровень окупаемости. При ежегодных вложениях в размере 500 тысяч долларов организаторы, в течение четырех месяцев стабильно собирают от 1,5 до 2-х млн.евро. Причем только в Бельгии таких проектов разного масштаба создается порядка десяти в сезон.
2. В России известны два ежегодно проводимых конкурса песочной скульптуры. В Санкт-Петербурге и в Анапе. На оба конкурса направлялась команда нашей компании.

Конкурсы проводились в соответствии с описанием согласно п.1.b. При этом и в Санкт-Петербурге и в Анапе продавались входные билеты для зрителей и, благодаря этому, даже за такой короткий период, как две недели, основные затраты устроителей полностью окупались.

ВЫВОД :  Проект имеет целый ряд достоинств. Новизна и оригинальность. Художественная и культурная ценность. Быстрота возведения и специальная технология. Экологическая чистота производства. Относительно низкая себестоимость в сравнении с другими развлекательными комплексами. Быстрая окупаемость.

Коммерческих проектов, подобных предлагаемому нами сейчас, в России не осуществлялось, что дает основания сделать положительные выводы о перспективности предлагаемого проекта . 
ВОЗМОЖНЫЕ РИСКИ :

1. Долговременные проливные дожди в период строительства и эксплуатации комплекса могут привести  к разрушению отдельных элементов скульптурных композиций.

В летний период, в районе Черноморского побережья от Ялты до Севастополя дожди , особенно проливные, большая редкость. В период работы над созданием комплекса с восстановлением возможных разрушений и обрушений справляются сами скульпторы. В период эксплуатации работают два постоянных скульптора, поддерживающих комплекс в рабочем состоянии.

2.
Недостаточное для окупаемости количество посетителей.



Симеизский аквапарк, по информации владельцев, в течение пяти лет с момента открытия, стабильно посещало от 150 до 300 тысяч отдыхающих. Поселок Симеиз, по информации руководителей поссовета, в летний период увеличивает численность с 8 тысяч постоянно проживающих, до 200 тысяч, приезжающих за сезон на отдых. Проект окупается при посещении комплекса 50-ти тысяч зрителей за пять месяцев.
3. Нестабильная политическая обстановка.
Договорные отношения строятся только с частными Украинскими компаниями владеющими землей на праве собственности. В качестве партнеров для работы с финансами будут привлечены доверенные лица, резиденты Украины,  имеющие статус индивидуальных частных предпринимателей. 
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПАРАМЕТРЫ :

1. УЧАСТОК
· аренда до конца года
· размер 1 га 
· близость моря
· близость автотрассы
· парковка на 50-100 автомашин
· ограждение
· участок ровный с небольшим рельефом

· с растительностью (деревья, кусты)
· все коммуникации :
пожарное водоснабжение
электричество
канализация
· в непосредственной близости к Симеизскому Аквапарку
· есть возможность завоза и разгрузки большого количества песка с большегрузных автомобилей
· согласована возможности проведения строительных работ в мае –июне месяцах
2.  СРОКИ СОЗДАНИЯ И ЭКСПЛУАТАЦИИ КОМПЛЕКСА
· подготовительный период
- 3 месяца
- оформление юридических документов
- разработка и согласование проекта  - 1-2 месяца

- подбор подрядных строительных организаций,    
заключение договоров - 1 месяц 

- формирование и подготовка команды скульпторов и обслуживающего персонала - 2 месяца
- подготовка рекламной кампании и работа по привлечению 
спонсоров проекта - 3 месяца
· работы по созданию комплекса - 2 месяца
- обустройство площадки - 1 месяц (ограждения, коммуникации, 
временные здания и сооружения бытового и технического назначения)
- завоз песка (всего700куб.м.- 7 дней по 100куб.м. в день)
- изготовление опалубки и уплотнение песка в формах (компактинг) - 5 дней
- заезд скульпторов, создание скульптур - 10 дней

- декоративная подсветка скульптур - 10 дней
- подготовка инфраструктуры (питание, экскурсии, магазины) - 20 дней 
· эксплуатация комплекса - 5 месяцев
- работа администрации и обслуживающего персонала
3. 
ЗАТРАТЫ НА СОЗДАНИЕ КОМПЛЕКСА  НА МОМЕНТ ОТКРЫТИЯ (руб.) :


1.
Зарплата




2 500 000



2.
Материалы




793 000



3.
Оборудование



90 000


4.
Транспорт




942 000



5.
Экспедиционные расходы


1 054 000



6.
Прочие расходы



300 000




Всего затрат




5 679 000

4. 
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДОХОДНОСТЬ КОМПЛЕКСА :
· Входной билет  150 руб.
· Время работы  с 10.00. до 24.00.








минимум
максимум
· Посещаемость в день (чел.)


200

1000
· Посещаемость в месяц (чел.)


6 000

30 000
· Оборот (руб.)

1 месяц

900 000
4 500 000
· 



2 месяца

1 800 000
9 000 000
· 



3 месяц

2 700 000
13 500 000
·              


4 месяца

3 600 000
18 000 000
·                  


5 месяцев

4 500 000
22 500 000
ПОТРЕБНОСТЬ В ИНВЕСТИЦИЯХ ИЛИ КРЕДИТЕ :

200 000 долларов на 6 месяцев под 30% годовых

КОМПАНИЯ – ОРГАНИЗАТОР ПРОЕКТА :
ООО «БЕЛЫЕ МЕДВЕДИ»
www.polarbears.ru
Принимала участие в создании аналогичных проектов в Бельгии и Голландии в 2002 – 2004 годах.

Учредители – Рудольф Пылаев, Дмитрий Воробьев – с 1992 года участники и призеры многочисленных отечественных и международных фестивалей скульптуры из снега, льда и песка.

ПРОДЮСЕР ПРОЕКТА

ДМИТРИЙ ВОРОБЬЕВ
телефон  8 926 5358385(Рос)
dvoro@mail.ru
ДИРЕКТОР КОМПАНИИ

РУДОЛЬФ ПЫЛАЕВ

телефон  8 902 8788245(Рос)
pylaeva@r66.ru
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