Название  инвестиционного проекта: 

«Центр оперативной полиграфии»  г. Санкт-Петербург

Описание инвестиционного проекта:
Цель проекта: Оказание срочных услуг в области полиграфии для населения:
- Печать формата А3-А4 (в том числе рекламной продукции) 
- Инженерная графика (до формата А0) 
- Визитки  
- Печати и штампы 
- Копировальные работы

Все услуги планируется выполнять малыми тиражами в крайне короткие сроки - 10-30 минут, что обеспечит постоянный поток клиентов и высокую конкурентоспособность. Кроме того, запланирован прием заказов через интернет (с доставкой и он-лайн оплатой).
Подготовительный этап: 2 месяца.
Первоначальные затраты: 5.000.000 рублей - для запуска основного производства - для работы с индивидуальными клиентами и малыми тиражами. 

Краткий бизнес-план проекта:

Требуемое количество сотрудников: 20 человек

Время работы: 9:00 - 22:00 без обедов и выходных

Размещение: не более 5 минут ходьбы от метро в центре города 
Помещение: около 200 кв.м. - зал для работы с клиентами и большей части производства; 3-4 подсобных помещения.

Начальные финансовые вложения:

Оборудование:  4.100.000

Реклама:
100.000

Сайт:
100.000

Наружное оформление:
20.000

Аренда на 3 месяца: 600.000

Софт:
80.000

Итог:
5.000.000 рублей
Ежемесячные траты:                                         Примерный график распределения ежемесячной выручки:
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Аренда:
200.000

Коммунальные услуги: 50.000

Связь:
2.000

Реклама: 50.000

Сервис оборудования:  50.000

Материалы:
 100.000

Зарплата:
800.000

Итог: 1.252.000 рублей
Расчеты ежемесячных трат примерны, так как в часть позиций запланировано заложить процент от дохода, а не конкретную сумму. 
Предполагаемая ежемесячная выручка: 5.000.000 руб. 

Эта сумма возможна при депрессивном прогнозе. При позитивном прогнозе, через 3-4 месяца работы возможен доход до 12.000.000 рублей в месяц и дальнейшее развитие типографии. Кроме того, возможны сезонные всплески доходов – в декабре, феврале, июне, октябре. Прогноз основан на изучении работы конкурентов (изнутри). Такая выручка возможна только при соблюдении всех пунктов бизнес-плана (вложения, местоположение, штат и т.п.).

Клиенты: типография подобного типа работает в основном с обычным населением: 60% клиентов - люди с улицы, 30% - постоянные клиенты, приходящие 3-4 раза в месяц, и только 10% - корпоративные.

Конкуренция на рынке полиграфических услуг: В Петербурге много небольших типографий, но только 2 организации можно назвать настоящими конкурентами. Но: у одной из них крайне неудачное местоположение, у второй - внутренний разлад, вследствие чего появилось много факторов, раздражающих клиентов. Кроме того, я хорошо знакома с работой обеих организаций, в одной проработала 5 лет, в другой работают мои бывшие коллеги из первой, которые любезно поделились внутренними нюансами.   
Резюме проекта: Проанализировав работу двух столпов оперативной полиграфии Санкт-Петербурга, трех типографий из Кемерово и области, 3-х копировальных центров меньшего масштаба, тесно общаясь с клиентами на протяжении многих лет, я собрала лучшие идеи, откинула неудачные, добавила собственные и написала бизнес-план, благодаря которому можно создать большой, конкурентоспособный, улучшенный центр оперативной полиграфии. Он оттянет на себя достаточно большую часть клиентов и займет свою нишу в полиграфической области города.
Уже через год мини-типография способна развиваться и внедрять новые технологии, расширять список услуг, выводить новые предложения на рынок за счет собственных средств.

Инициатор инвестиционного проекта:
Юлия Горшкова. 34 года, замужем.   

Образование - педагогическое. В полиграфии и издательском деле с 1994 года. Начинала как оператор компьютерного набора и корреспондент газеты.

С 1998 года - дизайнер-верстальщик в журнале.

С 2000 года - дизайнер в оперативной полиграфии (с 2001 - руководитель группы дизайнеров). 

В 2002 году мне впервые доверили запустить производство: закупить оборудование, настроить работу и сбыт нового подразделения. Впоследствии запустила еще 2 крупных технологических процесса.   

В 2003 году была приглашена в качестве консультанта для организации работы мини-типографии в г. Топки (Кемеровская область).

В 2007г. переехала из Кемерово в Санкт-Петербург, устроилась на работу в самый крупный в Европе центр оперативной печати, где уже через полтора года стала руководителем нового отдела, который запустила с нуля (от оборудования, до стратегии развития). Через 2 месяца отдел, состоящий из 5 человек, стал приносить прибыль 800.000 рублей в месяц (на сегодня  - 1.400.000 рублей).

Контакты: +7-911-119-14-62  yu.gorshkova@gmail.com 
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Примерный график распределения ежемесячной выручки
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				Примерный график распределения ежемесячной выручки
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






